Teopusa uucen
KyCOqu IIPOCTBIX YHCeJI
1) a) Iyets p > 3 - mpoctoe uncio. Jlokazkure, uro (p? — 1) :24.
6
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JIy1s1 KAaKIX IIPOCTEIX p 4ucyio p> + 11 umeer mrecTs jesmresieii?

[Tycts n > 2. Jlokaxkute, 9T0 MEXKIYy N U n! €CTh 1O KpaiiHeil Mepe OJHO MTPOCTOE YUCIIO.

w

JlokaxkuTe, 9T0 MHOXKECTBO IIPOCTHIX 4Yuces Buja p = 4k + 3 GeCKOHEIHO.

Ot W~

)
)
)
)
) CymectBytor u mmynie moapsii 10 cocraBubix ancen? A 1000000000007
) Tlpu Kakux HATypagbHBIX 1 aucio nt 4+ 4 cocrasroe?
6) Haiitu npocTble 9ucsa p, Ipu KOTOPBIX P, p + 2, P + 4 Tak¥kKe SIBJISAIOTCS TPOCTHIMU.
7) Hokaxkure, 9T0 OCTATOK OT JIeJIEHUs TIPOCTOro Jucia Ha 30 CHOBa POCTOE YUC/IO Win 1.
enumocTtnb

8) Moxker i pousBejieHUe 4 MOAPST UIYIIUX HATYDATBHBIX YUCe/I 3aKaHIMBaThCs Ha 1147

9) Mozker Jin IHCII0, KOTOpOe OKaH4InBaeTcs Ha 11 OBITH TOYHBIM KBagpaToM? A 4ncsio, KOTo-
poe okaHumBaeTcs Ha 557

10) a) Moxer s cymMMa TPEX Pa3JIMYHBIX HATYDPAJIbHBIX YHCEJI JIEJIUThCs Ha KayKJI0€e U3 CJla-
raeMbIx !

6) A moxer jim cymma 1000000000 pasimIHbIX HATYPATBHBIX YHCEJI JIEJTUTHCA Ha KaXKJI0€ U3
cJraraeMbIx?

11) Haiiaure Bece uncia, merbimme 1000, y KoTopbix poBHO 30 HATYPAJTBHBIX JesuTesteii (BKIIo-
gas 1 ¥ caMo 49ucIIo).

12) Haiiure HanboJbliee 4eThIPEX3HATHOE YUCII0, BCe IUMPBI KOTOPOrO PA3JINIHBL U KOTOPOE
nenutcsd Ha 2, 5, 9 m 11.

13) Haiinure ase nocsennue nudpbl ducia 299 4 2999

OcraTknu

14) dokazxure, 910 n3 4+ 2 He gesurcs Ha 9 HU IPH KAKOM HATYPAJBHOM 1.

15) JlokazkmTe, aT0o n’ + 4n jeauTcs Ha Ha 5 IpH JTI060M HATYPATHLHOM 1.

16) Jlokaxure, 1aro uucyo (12015 4 22015 4 32015 4 4 162015) 117,

17.1) N3BecTHO, 9TO CyMMa KBaJIPATOB JIBYX HUHCEJI JeUTCd Ha 7. JlokaxkuTe, 9T0 TOT /14
9Ta cymMMa JiesuTces Ha 49.

17.2)3BecTHO, 9TO CyMMa KBaJIPATOB JIBYX YHCEJI JeJUTCst Ha 3. JlokaxKure, 4To Toria
9Ta cymMMa JieuTces Ha 9.

17) Ucnonb3ys aBe OpebIyInue 3a1a9u JOKAXKUTe, 9TO eCIU CyMMa, KBaJPATOB JIBYX
qucesn gennTced Ha 21, To 3Ta cymma jenutcd na 441.

18) Hokaxure, aro 2100219°"" — 1 jemmres ma 2101. A Bepuo i, uro 2612607 — 1
nenuTcest Ha 2627

19) Kakoit ocTaTok oT jlefieHust Ha Tpu jatoT ducia a) 32 4497 b) 49 + 597 ¢) 410 4- 5107

20) Jlanbl nessle aucia a, b, ¢, rakue 4ro, (a+b+c) 1 6. Tokaxure, aro (a®+0°+c?) 1 6.
21) Haiisiure BCe TOYHBIE KBAIPATHI, COCTABJIEHHbIE TOJLKO U3 1idp 1,5 mmm 9.
)

22) Haiijiure BCe mapbl TaKuX MPOCTHIX p | ¢, 9To p° — ¢° = (p + q)°.



